



У НАС В ГОСТЯХ

В редакции «Советская Россия» состоялась творческая встреча коллектива газеты со съемочной группой новой картины «Мосфильм» «Строится мост».

— Этот фильм рождался необычно, — рассказал постановщик Олег Ефремов. — Во-первых, он создавался по следам подлинных событий на основе документального очерка Наума Мельникова «Мост», опубликованного в свое время в журнале «Новый мир». Во-вторых,

снималась картина на настоящей большой стройке — в период сооружения гигантского моста над Волгой под Саратовом. В-третьих, в фильме снималась целиком труппа театра «Современник»: единственным кинематографистом в нашей киогруппе был главный оператор и сопостановщик картины, заслуженный деятель искусств РСФСР Гавриил Егнazarов, с которым наш коллектив

так подружился, что мы мечтаем продолжить наше совместное творчество.

После беседы состоялась просмотр фильма, встреченного журналистами нашей редакции с большим интересом.

НА СНИМКЕ слева направо: наши гости — участники творческой встречи артисты Г. Соколова и О. Табаков, кинооператор Г. Егнazarов, артистки Н. Дорошина и Л. Крылова, писатель Н. Мельников, режиссер-постановщик картины, главный режиссер театра «Современник» О. Ефремов.